

昨日,从第八届中博会郑州筹委会传来消息,作为本次中博会的重头活动,在郑州航空经济综合实验区推介暨电子信息产业集群发展合作交流洽谈会上,除了《航空大都市》作者约翰·卡萨达演讲外,作为率先入驻的企业,富士康集团总裁郭台铭也已经确定出席并发表演讲,为航空港做“代言”。

郑州晚报记者 辛晓青 实习生 刘欢



郭台铭、卡萨达等大腕将推介郑州航空港区

推介会上7位大腕演讲

据介绍,活动由推介洽谈会、六方五商对接会、展览展示及实地考察四部分组成。世界500强企业的总裁、高管等重要嘉宾,以及电子信息、智能手机品牌商、运营商和协力商确定有200多人参加,此外还有其他重要客商800余人以及河南本土企业,共计1400人参会。会上将向境内外客商推介郑州航空港经济综合实验区。

亚太区航空货运业联合会主席徐翰恩、全球国际货运代理协会联合会(FIATA)主席林辉煌、UPS亚太区供应链和医疗保健服务高级副总裁克雷格·福斯特、富士康集团董事长郭台铭、马士基欧洲空运产品总监颜查理、《航空大都市》作者卡萨达及中国移动董事长奚国华,将分别进行演讲。

“六方五商”洽谈对接会19日举行

5月19日上午,“六方五商”洽谈对接会将在国际会展中心的大厅举行。

由省商务厅、省发改委、省国税局、郑州海关、河南出入境检验检疫局、省民航办、郑州航空港经济综合实验区建设领导小组办公室(郑州市)等单位分别设立咨询台,共7个。

由电子信息智能终端(手机)产业品牌商、代工商、运营商、物流商、协力商,郑州及相关省辖市分别设立洽谈对接区,共15个左右。航空港区、上街区将分别设立对接台。

根据境内外客商的要求,19日下午客商们还将实地考察郑东新区、综合保税区和经开区。

中博会举办地相关行业不得趁机涨价、串通涨价不得价格欺诈、价格歧视

昨日,第八届中博会省筹委会传来消息,为确保中博会期间宾馆、酒店等场所价格基本稳定,营造良好的环境,有关部门将加强中博会期间市场价格监管,近期将组织人员对中博会举办地市场价格进行巡查。

按照要求,郑州、洛阳、三门峡、漯河等中博会活动举办地应通过开提醒告诫会等形式,及时提醒、告诫、引导相关经营者强化责任意识和价格自律意识。各大宾馆、酒店、超市、商场、餐饮、娱乐等行业,不得趁机涨价、串通涨价,不得价格欺诈、价格歧视。中博会期间,各市将对交通运输价

格、住宿、餐饮、停车、旅游等行业价格和收费加强巡查和检查,发现不执行明码标价和哄抬物价、擅自涨价、跟风涨价、变相涨价、价格欺诈等违法行为,要严格按照规定快速严肃处理,对于严重违法价格行为或案件,将通过新闻媒体公开曝光。

各地宾馆酒店、旅游景点和停车场等场所必须在醒目位置公布12358价格举报电话。各地12358价格举报电话须安排专人值守,确保24小时畅通,对投诉举报的问题,必须启动快速反应机制及时处理、查处、反馈。

郑州晚报记者 徐刚领

15家外国驻京媒体获邀报道中博会

昨日下午,省外侨办召开新闻通气会,部署除中博会组委会统一安排之外省外侨办组织的中博会系列活动的报道工作。

据了解,这次中博会的宣传报道工作将从不同层面、不同角度,以不同的形式全面反映我省外事侨务工作,以进一步提高全省外事侨务工作的社会影响力,树立外事侨务工作服务中原经济区的建设大局和郑州航空港经济综合实验区建设大局的良好形象。

我省将邀请15家外国驻京新闻媒体和多家港澳媒体报道第八届中博会的盛况和合作成果,还要参加“郑州航空港经济综合实验区建设”的专题报告会。

郑州晚报记者 徐刚领

市政协捐资助学为登封岳窑村建新教学楼

昨日上午,登封市宣化镇岳窑村迎来了一件喜事,市政协主席李秀奇带领着政协委员和爱心企业,带着捐资助学项目来到这里,为这里的孩子们捐建新的教学楼。新教学楼的建设资金共240万元,是由郑州市政协委员,特别是政协中的企业家,解囊捐助筹集而来的。岳窑村作为市政协的扶贫帮扶对象,多次对岳窑村的发展提供帮助和指导,做了修路、通水等一件件为民的实事。

在岳窑村,记者看到,该村的幼儿园和小学设置在一起,教学楼作为学校的基础性建设,孩子们对新的教学楼都很期待。这次的捐资助学项目,更是为全面提升农村的教学质量起了推动作用。

市政协主席李秀奇说,这笔钱一定要专款专用,用于小学新教学楼的建设。希望施工队伍抓紧当前的大好时机,确保施工质量和施工进度,使新盖的教学楼早日到位。希望市、乡有关单位,在教学楼建设过程中,搞好服务协调,促进教学楼尽快建成。

郑州晚报记者 张勤 实习生 孙虎

本周日上午市政府举办防灾减灾日活动

今年5月12日是我国第五个“防灾减灾日”,主题是“识别灾害风险,掌握减灾技能”,5月6日至12日为防灾减灾宣传周。

5月12日上午9时至12时,市政府将组织消防、公安、卫生等20多个部门,以及供电、供水等多个单位在绿城广场开展集中宣传。

通过展出宣传展板和应急设备,设置咨询台现场答疑,发放宣传资料,文艺演出,应急演练,急救示范演示等多种形式,展示近年来我市公共突发事件应对工作中取得的成果,宣传防灾减灾知识,提升广大市民应对各种灾害风险的能力。

郑州晚报记者 柴琳琳

中原环保世纪行5月中下旬启动

昨日,2013年“中原环保世纪行”活动组委会会议在郑州举行。按照计划,“中原环保世纪行”将于5月中下旬举行启动仪式,对全省水污染防治、生态创建和农村环保开展监督。

今年的活动将以“推进生态文明,建设美丽中原”为主题,遵循尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,恪守“在发展中保护,在保护中发展”的方针,推动解决影响科学发展和损害群众健康的突出环境问题,为河南全面建成小康社会,实现中原梦提供坚实的支撑。

今年的活动还将进行监督采访,以配合9月份省人大常委会听取省政府水污染防治工作报告并开展专题询问工作。

据了解,“中原环保世纪行”活动已连续开展了18年,为我省环境与资源保护事业做出了重要贡献。

郑州晚报记者 李萌

为提笔忘字、错字连篇“治病” 中小学教学汉字输入系统国标5月1日起实施

历时8年,数易其稿,100所学校试行3年,郑州高校参与制定

“长期使用拼音输入法打字,很容易导致提笔忘字。对于成年人如此,对于正处于识字阶段的孩子来说更是如此。”三门峡陕县温塘小学的高裴老师说。

针对中小学生在提笔忘字、错字连篇等问题,教育部在今年年初发布《识字教学用通用键盘汉字字形输入系统评测规则》(以下简称《规则》)国家标准,对识字教学阶段学生使用的汉字字形输入系统进行了规范,该《规则》已于今年5月1日起开始实施。

郑州晚报记者 张亮映

不少专家学者呼吁,在小学识字教学阶段,学习和使用适当的汉字字形输入法,对孩子而言,是能够受益终身的。但是,由于种种原因,真正符合识字教学需要的汉字字形输入系统还很鲜见。为了促进汉字输入法能够符合汉字字形的结构特点,国家决定制定一个适用于中小学汉字输入系统的国家规范。

据悉,《规则》是由中央电化教育馆、郑州航院文字信息化研究所、清华大学教育研究院共同完成的。据参与《规则》制定的郑州航院文字信息化研究所副所长别良峰介绍,从2005年开始着手起草,到如今正式实施,他们的团队用了近8年时间,中间几易其稿,按照

《规则》创造的输入系统,在包括我省在内的全国6个省份的100所中小学试行了3年。

据介绍,《规则》规定了识字教学用通用键盘汉字字形输入系统应遵循的语言文字规范基本要求,以及码元键位设置和系统功能等方面的基本要求,将成为相关部门、单位选用汉字输入系统的参考依据。为了落实国家发布的标准,国家语委语言文字规范标准调查认证中心成立了专家审核委员会,对进入中、小学的汉字输入系统进行审查,不符合国家标准的输入系统不准进入中、小学校,通过审定符合标准的输入系统颁发证书,由教育主管部门及中、小学选用。

市长电话明天上午走进轻院社区

本周六,市长电话室将在金水区东风路办事处轻院社区举办“市长电话进社区”活动。

届时,市长电话室将组织市规划局、市民政局、市人社局、市农委和金水区政府相关部门等多家单位现场听取居民意见建议、提供政策咨询解答,受理群众问题

诉求。

此外,本次活动还邀请了农产品检测中心、公交、燃气、自来水公司,医院、律师事务所、心理咨询机构等单位现场为群众提供蔬菜农药残留速检、公交IC卡充值、燃气具维修、故障排除、健康咨询、简易门诊、法律咨询和心

理辅导等便民服务。

活动地点:金水区东风路办事处轻院社区(金水路与信息学院路交叉口向东100米路南,郑州轻工业学院家属院院内)

活动时间:5月11日(周六)上午9时至11时

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 段宝玉

